

Артисты МХАТа в гостях у рабочих «Красного пролетария»

Вчера коллектив завода «Красный пролетарий» принимал у себя своих давних друзей, артистов Московского Художественного театра. В обеденный перерыв к краснопролетарцам приехало около 80 артистов МХАТа и студентов школы-студии имени Вл. И. Немировича-Данченко.

Радостно встречали рабочие прославленных мастеров театра народных артистов СССР А. Тарасову,

А. Зуеву, К. Еланскую, М. Кедрову, В. Белокурову, народных артистов республики А. Георгиевскую, И. Гощеву, К. Головко, Ю. Леонидова, И. Раевского, П. Чернова и многих других. Гостей приветствовал секретарь партийного комитета завода И. Лецкий.

Это была встреча двух коллектиvos в осуществление творческого содружества и совместной подготовки

к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Во всех крупных цехах, в красных уголках и в отделах завода рабочие увидели многих своих любимых артистов. Участники тринадцати бригад, возглавляемых известными мастерами МХАТа, рассказали рабочим о семидесятилетнем творческом пути Художественного театра и его современной жизни. А затем

мхатовцы показали краснопролетарцам сцены из спектаклей «На дне», «Ревизор», «Анна Каренина», «Русский лес» и других.

...В красном уголке первого механического цеха завода выступает Алла Константиновна Тарасова. С волнением рассказывает она рабочим о театре, о его реалистическом искусстве.

— Пятьдесят лет работает МХАТ после Великого Октября, — говорит А. К. Тарасова. — И за эти советские десятилетия особенно расцвело его искусство, мы встретились с новым массовым зрителем... Но МХАТ очень ждет от драматургов хороших современных советских пьес. И мы надеемся их получить.

После концерта состоялась дружеская беседа артистов с рабочими. Гости познакомились с работой первого механического цеха и его передовыми производственниками...

Артисты МХАТа СССР имени М. Горького и рабочие завода «Красный пролетарий» решили совместно обратиться с призывом к писателям и драматургам создать новые высокодейные художественные произведения, посвященные 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

К встрече коллективов МХАТа и «Красного пролетария» вышел из печати очередной номер многотиражной газеты завода «Двигатель», посвященный содружеству двух коллективов. Рабочие корреспонденты опубликовали рецензии на любимые спектакли театра.

А. КРУПНОВ.

На снимке: артисты МХАТа среди рабочих первого сборочного цеха завода «Красный пролетарий».

Фото Э. Киреевой.

